Контрольная работа по геометрии № 4                                                Г – 9 – 3
Длина окружности и площадь круга.

                                                     Вариант 1

1. Найдите площадь круга , если площадь вписанного в него квадрата равна 72 дм².

2. Вычислите длину дуги окружности с радиусом 4см, если ее градусная мера равна 120°. Чему равна площадь соответствующего данной дуге кругового сектора?

3. Найдите площадь кольца, ограниченного окружностями радиуса 5 см и 7 см. 

                                                      Вариант 1*

1. Около правильного треугольника описана окружность и в него вписана окружность. Найдите площадь меньшего круга и длину окружности, если радиус большей окружности равен 4√3 см.

2. Длина дуги окружности с градусной мерой 120° равна 8π см. Вычислите площадь соответствующего данной дуге кругового сектора.

3. 

                             В          Найдите площадь заштрихованной фигуры , если АО = 4 см, 

                                           ( АОВ = 135°

   А              О         

                                                      ВАРИАНТ 1**

1. Периметр квадрата, вписанного в окружность , равен 48 см². Найдите сторону правильного треугольника, описанного около этой же окружности.

2. Длина стороны правильного  6-угольника, вписанного в окружность, равна 7 см. Найдите  площадь правильного треугольника,  вписанного в ту же окружность.

3. Из точки А  к окружности с центром О и радиусом, равным 6см, проведены две касательные АВ и АС , образующие между собой угол 120°. Найдите периметр и площадь фигуры, ограниченной отрезками АВ и АС  и дугой ВС окружности, если центр окружности не содержится во внутренней области полученной фигуры.
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Длина окружности и площадь круга.

                                                     Вариант 2

1. Найдите площадь круга  и длину окружности , если сторона описанного около  него квадрата равна 6 дм.

2. Вычислите длину дуги окружности с радиусом 10см, если ее градусная мера равна 150°. Чему равна площадь соответствующего данной дуге кругового сектора?

3. Найдите площадь кольца, ограниченного окружностями радиуса 3 см и 8 см. 

                                                      Вариант 2*

1. Около правильного 4-угольника описана окружность и в него вписана окружность. Найдите площадь меньшего круга и длину окружности, если радиус большей окружности равен 6√3 см.

2. Длина дуги окружности с градусной мерой 150° равна 10π см. Вычислите площадь соответствующего данной дуге кругового сектора.

3. 

                             В          Найдите площадь заштрихованной фигуры , если ВО = 3 см, 

                                           (АОВ = 120°

   А              О         

                                                      ВАРИАНТ 2**

1. Периметр правильного 6-угольника, вписанного в окружность , равен 6 см. Найдите сторону правильного треугольника, описанного около этой  окружности.

2. Длина стороны правильного  треугольника, вписанного в окружность, равна 8 см. Найдите отношение площади треугольника к площади круга, ограниченного этой окружностью.
3. Из точки А  к окружности с центром О и радиусом, равным 8см, проведены две касательные АВ и АС , образующие между собой угол 60°. Найдите периметр и площадь фигуры, ограниченной отрезками АВ и АС  и дугой ВС окружности, если центр окружности  содержится во внутренней области полученной фигуры.

